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Europsko udruženje za dizalice topline 
(EHPA) potkraj veljače objavilo je podatke 

o europskom tržištu dizalica topline u prošloj 
godini. Unatoč sve većem zanimanju za dizalice 
topline, ti podaci ukazuju na trend pada njihove 
prodaje, na što su se već požalile mnoge stručne 
udruge i brojni proizvođači iz cijele Europe.

Europsko tržište dizalica topline

ŠTO JE TO BILO
PROŠLE GODINE?

Prema podacima Europskog udruženja za 
dizalice topline (EHPA), prodaja dizalica to-
pline u 14 europskih zemalja prošle je godine 
pala za oko 5% u odnosu na rezultate iz 2022. 
Tako je prošle godine u Europi prodano 2,64 
milijuna dizalica topline, dok je godinu dana 
ranije prodano 2,77 mil. uređaja. Time je ujed-
no preokrenut trend iz proteklog desetljeća, 
kada je prodaja dizalica topline iz godine u 
godinu rasla.

Izvornik:

www. cci-
wissensportal.de

Do pada prodaje dizalica topline prošle 
je godine došlo u Austriji, Danskoj, Finskoj, 
Francuskoj, Italiji, Poljskoj, Švedskoj i Švicar-
skoj, a unatoč činjenici da je prodaja rasla u 
Belgiji, Nizozemskoj, Norveškoj, Njemačkoj, 
Portugalu i Španjolskoj, to nije bilo dovoljno 
kako bi se nadoknadio ukupni pad prodaje. 
Uostalom, u mnogim zemljama u kojima je 
prodaja dizalica topline prošle godine u pro-
sjeku rasla, u posljednjem tromjesečju 2023. 
došlo je do pada prodaje. Na žalost, ni predvi-
đanja EHPA-e za ovu godinu nisu sjajna.

Glavnim krivcem za pad prodajnih rezul-
tata stručnjaci smatraju Europsku komisiju. 
Naime, iako se očekivalo da njezin Akcijski 
plan za dizalice topline bude donesen još po-
četkom godine, što bi dalo značajan vjetar u 
leđa njihovoj primjeni, njegovo je donošenje 
sada odgođeno do neodređenog datuma. To 
je izazvalo negodovanja proizvođača dizalica 
topline i opreme za njihovu primjenu širom 
Europe.

Istodobno, EHPA napominje kako pad 
prodaje dizalica topline ugrožava klimatske 
i energetske ciljeve Europske unije. To uklju-
čuje i ciljeve o udjelu obnovljivih izvora u po-
krivanju potreba za toplinom za grijanje od 
49% do 2030. godine i o prodaji 60 mil. dizalica 
topline, kako je predviđeno planom REPowe-
rEU.

Odgodu donošenja Akcijskog plana ko-
mentirao je Thomas Nowak, glavni tajnik 
EHPA-e: "Područje dizalica topline prolazi kroz 
burno razdoblje. Brojne tvrtke su uložile u obuku 
i proizvodne kapacitete, a pridružili su im se po-
trošači. Ono što nam sada treba je kompas u obli-
ku Europskog akcijskog plana za dizalice topline i 
nacionalnih planova koji će potom uslijediti. Ako 
je Europa iskrena s podupiranjem gospodarskih 
grana s neto nultim emisijama, dekarbonizacijom 
i povećanjem energetske neovisnosti, nikakve si 
odgode ne može dopustiti!"  ▪
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Ukupan broj prodanih dizalica topline u Europi u razdoblju 2013. - 2023.

Izvornik: EHPA
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izvedbe dizalica topline:

ostale izvedbe
dizalice topline tlo - voda i voda - voda
dizalice topline za pripremu PTV-a
dizalice topline zrak - voda
dizalice topline zrak - zrak

Napomena
Podaci se odnose na Austriju, Belgiju, Dansku, Finsku, Francusku, Italiju, Nizozemsku, Poljsku, Portugal, Španjolsku, Švedsku i Švicarsku.


